

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/Autorka

Karolína Vacínová

Název práce

Detailní finanční analýza vybraného podniku

Studijní obor

Matematika a finanční studia

Vedoucí práce

Ing. Tomáš Ťoupal, Ph.D.

Splnění cílů práce:

nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Matematická (odborná) úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Přístup autora k řešení práce, spolupráce s vedoucím práce:

samostatná práce s výbornou komunikací pečlivá práce, drobné zásahy vedoucího pečlivá práce, podstatnější zásahy horší komunikace špatný přístup k práci

Slovní hodnocení a dotazy:

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou finanční analýzy vybrané společnosti v České republice (Cukrovar Vrbátky a. s.), respektive návrhem a tvorbou vzoru pro komplexní finanční analýzu sloužící k hodnocení (nejen) finančního zdraví podniku s cílem aplikační využitelnosti v korporátním sektoru. Jsou zde popsány a aplikovány oblasti zahrnující absolutní (vertikální a horizontální analýza), rozdílové a poměrové ukazatele (analýza likvidity, řízení aktiv a pasiv, rentability a ukazatelů kapitálového trhu) včetně pyramidových rozkladů u vybraných ukazatelů.

Dále jsou zde analyzovány bankrotní a bonitní modely (Altmanův model, Tafflerův model 1983, model IN05 a Quick test) a použit benchmarkingový diagnostický systém např. pro vyhodnocení ekonomické přidané hodnoty.

Součástí finanční analýzy jsou i porovnání s hodnotami oborového průměru. Získané výsledky jsou realizovány v prostředí MS Excel 2016 s použitím programovacího jazyka VBA např. tvorba převodového můstku pro zahrnutí novelizace Českých účetních standardů.

Cíle práce jsou autorkou splněny. Grafická a jazyková formální úroveň je vynikající a po stránce odborné je práce na velmi dobré úrovni, i když obsahuje některé nejasnosti, nepřesnosti či překlepy (vzhledem k rozsahu přiměřený počet) nesnižující pochopitelnost či přehlednost práce jako celku. Stručně lze říci, že odborný přínos práce zahrnuje zpracování výsledků z různých zdrojů a jejich vhodnou aplikaci na vybraném souboru dat, i když by v některých případech bylo vhodnější uvedenou problematiku více analyzovat. Zároveň byl k práci vytvořen fungující software v MS Excel 2016, který působí přehledným a propracovaným dojmem.

Přístup autorky ke zpracování práce byl aktivní a zodpovědný, kdy docházelo k pravidelným konzultacím a postupnému zpracování práce včetně předkládání výsledků i s velkým podílem samostatné práce a vlastních návrhů k řešení uvedené problematiky.

Otázky:

1. Stručně vysvětlete vliv novelizace ČÚS na zdrojová data?
2. Stručně vysvětlete pyramidový přístup pro rozklad ukazatelů a návrh tohoto přístupu pro rozbor ukazatele zadluženosti?

Navrhuj hodnocení známkou:

VÝBORNĚ

Datum, jméno a podpis: 8. 6. 2018, Tomáš Ťoupal